

# 我省开展2022年侵权假冒伪劣商品集中统一销毁行动

涉及茅台、五粮液、爱马仕等品牌,总重约95吨,标值1200余万元



销毁现场 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

11月10日,吉林省打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作领导小组办公室(以下简称吉林省“双打”办)在长春市开展全省2022年侵权假冒伪劣商品统一销毁行动。吉林省是此次全国“双打”办组织开展的18省(区、市)云上直播同步销毁活动分会场之一,此次活动集中销毁了去年以来长春、四平、辽源等全省9个地区执法部门依法罚没的部分侵权假冒伪劣商品,包括防疫物资、食品药品、服装鞋帽、建材电器、烟酒、汽车配件、日化用品、

## 延伸阅读

## 10日全国统一销毁侵权假冒伪劣商品3000吨

11月10日,全国打击侵权假冒工作领导小组办公室组织开展2022年全国侵权假冒伪劣商品统一销毁行动。主会场设在四川省绵阳市,北京、河北、辽宁、吉林、黑龙江、上海、江苏、浙江、安徽、江西、山东、河南、湖北、广

东、广西、陕西、甘肃等17个省(区、市)设分会场,主、分会场同步销毁。

据了解,销毁行动是2022年中国公平竞争政策宣传周重要配套活动。据统计,销毁商品包括侵权假冒伪劣食品药品、服装鞋帽、烟酒、盗版非法

冒犯罪案件496起,抓获犯罪嫌疑人749人;全省检察机关批捕移送侵权假冒案件75件143人,起诉侵权假冒案件255件576人;全省法院审结侵权假冒案件235件,判决704人,有力打击了不法分子。本次开展云上直播集中统一销毁活动,既是展示吉林省知识产权保护工作成果的一个有效方式,也是宣示吉林省严厉打击侵权假冒违法犯罪行为、坚决维护人民群众合法权益、营造公平有序的营商环境的决心之举。

下一步,吉林省“双打”办将按照全国“双打”领导小组和省委省政府要求,抓好源头治理,严查农资、种子、食品、药品、医疗器械、化妆品等重点领域,围绕大型批发市场、商品集散地、城乡接合部、农村市场等重点区域集中开展专项整治,强化疫情防控用品、儿童玩具、妇女用品、涉老产品、消防产品、汽车配件及成品油等重点产品的监管执法,防止假冒伪劣商品进入流通领域并最终流向消费者,让百姓买得放心、吃得安心、用得舒心,不断提高人民群众的获得感、幸福感和安全感。同时,也希望社会各界群众积极参与并提供相关案件线索,让侵权假冒等违法行为无所遁形,持续净化市场环境。各地区各成员单位将继续推进全省知识产权保护事业再上新台阶,为促进创业创新、推动经济持续健康发展、保障和改善民生作出更大贡献。

省“双打”工作领导小组成员单位相关负责人、长春市市场监督管理局主管领导参加现场活动。

城市晚报全媒体记者 王跃

出版物等逾30大类100多个品种,重量超过3000吨,标值达5亿元。销毁坚持无害化处理原则,采取拆解、填埋、焚烧等方式进行,符合绿色环保相关规定。

据央视

## 高速公路开辟绿色通道 争分夺秒救助断指男子

11月6日13时许,省公安厅高速公路公安局延吉分局接到群众求助,一名男子焦急地说自己父亲在收割作业时,右手手指被收割机打断,在汪清县医院包扎处置,现急需送往延边医院进行治疗,但是目前所搭乘的出租车司机不熟悉延吉市道路,希望交警能够给予帮助。

得知情况紧急,延吉分局指挥中心立即派遣警力对该车辆进行引导救助,并且通知收费站开启绿色通道,并马上沟通医院,也开启绿色通道。

民警考虑到当天为周日,此时间段高速公路和市内道路车流量较大,从高速站口到医院车多路远,加之还要等多



民警帮助家属把伤者送医 交警供图  
为患者办理挂号等相关手续。

患者得到救治后,民警准备离开医院,返回工作岗位,家属激动地与民警握手表示感谢。通过后续和家属沟通,目前患者病情稳定,等待进一步治疗。

城市晚报全媒体记者 王跃



个交通信号灯怕耽误救治时间,民警决定驾驶警车在前方进行领驶,让驾驶员驾车跟紧警车去往医院。

巡逻警车一路警灯闪烁,警笛长鸣,仅用不到10分钟的时间就将患者安全送至延边医院内。随后,民警帮助家属

利用枯死的树桩和树枝做原料  
长春胜利公园举办  
“有机”园林景观设计制作竞赛



作品“日月同辉”

在长春市总工会农林水地能源工会的大力支持下,经过一个月的紧张筹备和精心组织,长春胜利公园第二届“有机”园林景观设计制作竞赛于近日圆满结束。胜利公园共有27名职工参赛,分为9个小组,利用枯死的树桩和树枝、废弃的竹签竹筒、破损或闲置的花盆、泡沫箱等原材料,打造了9个室内生态“有机”微景观。

其中作品“胜利剪影”以公园陈列室为原型,通过加工枯树桩做底座,收集废弃的竹签、竹筷,闲置的花盆,进行拼接、粘贴再加工,展现了建筑与园林的有机融合;作品“印象清晖”以主体由榕树、假山、河流构建而成,零星点缀绿植、多肉、碎石等,寓意山青水秀,让人感受到自然的宁静;作品“日月同辉”则以“月亮”与高山,以松皮石为原料,拼接成半月造型,用细枝条制作成小木屋,意在表现对原生态环境的保护。

此次微景观制作比赛,进一步提升了公园职工的职业技能和业务素质,今后,胜利公园将继续以赛促学,以学促用,展示百年公园的园林风采,为建设幸福长春贡献力量。

城市晚报全媒体记者 吕闻 公园供图

## 村民运输过程中 不慎遗失11袋玉米

边境派出所民警快速帮找回

白山边境管理支队东岗边境派出所民警在日常工作中,始终坚持群众利益无小事,全力以赴提供帮助。近日,该所民警快速处警帮助群众找回遗失粮食,赢得群众好评。

11月7日20时21分,东岗边境派出所接到辖区居民求助电话称,其刚打完的玉米在运输途中不慎遗失,希望得到民警的帮助。

接到求助电话后,民警立即前往现场处置。经了解,求助人朱某是东岗镇沿江村村民,11月7日19点左右,其将玉米运送回家过程中不慎遗失多袋,苦苦搜寻未果。

民警一边安抚朱某的情绪,一边沿着行车路线进行仔细排查。漆黑的夜色中下着小雨,村道泥泞,且视线极为有限,民警打着手电经过一个多小时的耐心搜索,终于在距离沿江村4公里的一处枯草丛中找到了摆放凌乱的11袋玉米,经确认,这些玉米正是朱某所遗失的。

“这些粮食可是我家大部分的收成啊,谢谢你们帮我找到……”看到失而复得的玉米,朱某激动地对民警表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闻

## 醉汉傍晚独坐路口行为异常 民警及时救助受到家属群众赞誉

“感谢民警同志的及时救助,否则这么冷的天,在马路边醉卧一宿后果不堪设想。”近日,白山边境管理支队建国边境派出所民警在巡逻中及时救助一名醉酒男子,受到家属和群众的一致赞誉。

11月2日18时许,该所民警在辖区开展巡逻中,发现一名中年男子独自坐在辖区街路边,行为异常,民警便立即下车查看,发现该男子浑身发抖并散发着浓浓的酒气,说话含糊不清无法站立,手机扔在旁边马路上,民警试图通过该男子手机查找其家属联系方式,但手机无法打开。经多方调查,民警最终联系上了该男子家属,并将其交到其家人手中。

寒潮来袭,气温骤降,建国边境派出所近日处置了数起醉酒警情。“小酌怡情,大醉伤身”,民警提醒,为了您和家人的安全,饮酒要适度,切勿贪杯。

城市晚报全媒体记者 吕闻